

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	<b>2у-03-12 Тіло і сексуальність: теорії, підходи, історіографія / Body and sexualit: theories, approaches, historiography</b>
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	проф. Журба Олег Іванович
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, в якому буде викладатися	1
Мова викладання	українська
Пререквізити ( <i>передумови вивчення дисципліни</i> )	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Широке коло питань, яке охоплює напрям «історія тіла»: еволюцію уявлень про красу і потворність, історію танців і жестів, сексуальних практик і дітонародження, ставлення до хвороб і старіння, образів тіла в мистецтві та медичній літературі минулого, історія гігієнічних практик.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому що тіло і сексуальність від Нефертіті до нашого часу завжди були впливовим фактором історичного процесу. Курс знайомить із впливовим у світовій історіографії напрямом досліджень, пропонує незвичний, антропологічно-орієнтований ракурс вивчення минулого через тілесність та сексуальність.
Чого можна навчитися ( <i>результати навчання</i> )	Усвідомленню впливу тілесності на суспільні, політичні та культурні практики. Прочитанню ключових досліджень з історії тілесності та сексуальних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями ( <i>компетентність</i> )	Відповідально ставитися до власного тіла та сексуальності. З розумінням сприймати поведінкові стереотипи інших. Критично підходити до пошуку і опрацювання інформації з різних джерел.
Інформаційне забезпечення	Портер Р. Переосмислення історії тіла // Нові перспективи історіописання. К., 2004. С. 285–317; Венер Ф. Темна матерія. Лайно: історія лайна. К.,2020. 216 с.; Даймонд Д. Чому нам так нравиться секс? Еволюція сексуальности человека. М., 2013. 256 с.; Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Історіографічні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків.Д.:Ліра. 2022. С. 5–25.
Види навчальних занять	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60

В.о. декана

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ